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El escalado de velocidad establece la relación entre el número de revoluciones por 
minuto del motor, rpm, y las unidades de usuario necesarias para ello, usr_v. 
 
Para ello se utilizan los parámetros ScaleVELnum y ScaleVELdenom. El ajuste de 
fábrica de estos parámetros es igual a 1. Eso indica que: 
1 revolución del motor por minuto equivale a 1 unidad de usuario. 
 

 
 

ScaleVELNum y ScaleVELdenom  

Lexium 32M Autor: Ramón A. Hormigo Luque 

Versión  Autor Fecha Comentarios 

V 1.0 R.Hormigo 16/12/2010 Creación del Documento 



 
 
 
 

Centro de Competencia Técnica. CCT.______________                                                                                               Página 2/6   

 
Ejemplos de configuración: 
 
1. 
Se desea tener una relación de velocidad de 1 rpm del motor sean 2 unidades de 
usuario. Cada vuelta de motor equivale a dos unidades de usuario. 
 

 
 
Cuando se mueva el motor en modo velocidad se apreciará que la velocidad en el 
eje es menor que cuando se tenía una relación de 1 a 1, esto se debe a que la 
velocidad se da en unidades de usuario. 
 
Antes: 
Consigna velocidad = 1 usr_v � Se obtiene 1 rpm en eje del motor. 
 
Ahora: 
Consigna velocidad = 1 usr_v � Se obtiene 0,5 rpm en el eje del motor. 
Consigna velocidad = 2 usr_v � Se obtiene 1 rpm en el eje del motor. 
 
 
 
 
 
2. 
Se desea tener una relación de velocidad de 2 rpm del motor sean 1 unidades de 
usuario. Cada dos vueltas de motor equivalen a una unidad de usuario. 
 

 
 
Se debe tener en cuenta la velocidad y rampa máximas ya que puede aparecer el 
error 110b que se explicará más adelante. 
 
Por defecto los valores de CTRL_v_max y RAMP_v_max son iguales a 13200. 
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Al modificar la escala de velocidad estos valores se han de modificar. Los nuevos 
valores serán: 
 

CTRL_v_max=13200 
2

1
 = 6600 

 

RAMP_v_max=13200 
2

1  = 6600 

 
Esta información también se puede consultar en el parámetro ScaleVELmax, 
dirección modbus 7958: 
 

 
 

 
 
 
Cuando se mueva el motor en modo velocidad se apreciará que la velocidad en el 
eje es mayor que cuando se tenía una relación de 1 a 1, esto se debe a que la 
velocidad se da en unidades de usuario. 
 
Antes: 
Consigna velocidad = 1 usr_v � Se obtiene 1 rpm en eje del motor. 
 
Ahora: 
Consigna velocidad = 1 usr_v � Se obtiene 2 rpm en el eje del motor. 
Consigna velocidad = 10 usr_v � Se obtienen 20 rpm en el eje del motor. 
 
 
Por ese motivo se ha reducido el valor del parámetro CTRL_v_max, ya que el motor 
se mueve más rápido a menos unidades de usuario. 
 
 
Diagnóstico del error 110b. 
 
1. 
Por ejemplo se establece una relación de 1 usr_v equivale a 50 rpm. 
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Los valores de CTRL_v_max y RAMP_v_max son iguales a 13200. 
 
Al habilitar el Lexium 32 aparece el error 110b. 
 

 
 
Se ha producido un error de configuración, para obtener más información sobre 
dicho error se debe consultar el parámetro _InvalidParam, dirección modbus 7180, 
en él aparece el número de parámetro que presenta error de configuración. 
 
En este caso el problema está en el parámetro 1554 � RAMP_v_max. El valor 
13200 excede el máximo que se permite con la nueva relación entre unidades de 
usuario y revoluciones de motor. 13200(1/50) = 264  
 

 
 
Al modificar CTRL_v_max y RAMP_v_max e igualarlos a 264 desaparece el error. 
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2. 
Si se introduce una relación entre revoluciones de motor y unidades de usuario muy 
elevada, por ejemplo 1 usr_v equivale a 84 vueltas de motor, muchos parámetros 
quedarán fuera del rango.  
 

 
 
Primero CTRL_v_max y RAMP_v_max 
 

 
 
 
Al solventar este problema aparecerá error en el parámetro 9992. OFSv_target: 
Velocidad de destino para movimiento Offset, este parámetro tiene un valor máximo 
que depende de la relación entre ScaleVELnum y ScaleVELdenom. 
Si ScaleVELnum = 1 y ScaleVELdenom = 1 entonces OFSv_target máx = 5000 
Si ScaleVELnum = 2 y ScaleVELdenom = 1 entonces OFSv_target máx = 2500 
Si ScaleVELnum = 84 y ScaleVELdenom = 1 entonces OFSv_target máx = 59,5 
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Si se modifica el OFSv_target y se le escribe por ejemplo el valor 59 al habilitar el 
Lexium 32 aparecerá otro error, ya que como antes se ha comentado hay más de un 
parámetro que se sale de escala. 
Si se desea mantener esa relación tan elevada se deberá ir “tirando del hilo” hasta 
corregir todos los parámetros que se salen de escala. 
 

 
 
 


